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Nortons verkündet Partnerschaft mit Trifermed zur Ausweitung der globalen 
Dienstleistungen im Bereich Life Science und Healthcare. 
 
Die Nortons Group aus Grossbritannien, eine unter anderem auf den Pharma- und 
Healthcaremarkt in Indien spezialisierte Consultingfirma, gab diese Woche die formelle 
Partnerschaft mit der in Barcelona ansässigen Firma Trifermed bekannt. Ziel der engen 
Zusammenarbeit wird es sein Nortons Dienstleistungen in der Unterstützung und 
Durchführung von Markteintritten in Indien auf Trifermeds Klientennetzwerk auszubauen. 
Trifermed wird Nortons Klienten bei Markteintritten in Europa, Nord- und Südamerika, Israel 
sowie den GUS-Staaten unterstützen.  
 
Ian Bussey, geschäftsführender Direktor Nortons India und Nortons Corporate Finance, 
kommentierte den Schritt hin zu einer Partnerschaft mit den Worten: “Die formelle 
Partnerschaft zwischen Nortons und Trifermed verstärkt unser Ziel ein führendes und 
spezialisiertes Team in der Geschäfstentwicklung der Healthcare-Branche zu bilden um Firmen 
mit relevanten und professionellen Dienstleistungen unterstützen zu können.”  
Dr. Arun Purohit, Leiter Global Lifesciences Nortons, fügte zur formellen Gründung der Allianz, 
die auf der Pharmamesse CPhi in Madrid zelebriert wurde, hinzu: “Dies ist eine herausragende 
Möglichkeit der Zusammenarbeit zwischen unseren beiden anerkannten Business-
Development-Teams um in der Folge globale Lösungen für Klienten im Healthcare-Sektor 
anbieten zu können.” 
Trifermeds Geschäftsführer, Dr. Sergi Trilla, führte ergänzend aus: “Relevanten Firmen den 
Mehrwert zu bieten die globale Präsenz auf den indischen Markt auszuweiten ist ein 
Schlüsselfaktor in der Zufriedenstellung existierender und der Gewinnung neuer Klienten. 
Unsere beiden Firmen teilen gemeinsame Ziele und sind verbunden durch ähnliche 
Firmenkulturen, zentriert auf die Optimierung der Bewertungen unserer Klientenfirmen durch 
zielgenaue Internationalisierung.” 
 
Trifermed, mit Firmensitz im Innovationspark Creapolis der ESADE Business School, ist 
spezialisiert auf unterstützendes Business Development, durch Einführung von Produkten, 
Technologien und Dienstleistungen in neue Märkte. Dies wird ergänzt von Wertoptimierung 
durch Beratung in Portfolioergänzungen, der Unterstützung in Finanzierungsprojekten, 
Evaluierung von Herstellungs- und Zulassungspartnern und auf den Technologietransfer 
spezialiserte Rechtsberatung. Die katalanische Firma, die dieses Jahr ihr zehnjähriges 
Firmenjubiläum beging, unterstützt Firmen aus Europa, den USA, Kanada, Israel und 
Lateinamerika. 
 
Nortons India, mit Büros in London und Delhi, bietet internationalen Klienten spezialisiertes 
Healthcare-Business-Development in Indien an. Nortons’ Dienstleistungen reichen von der 
Unterstützung in der Identifizierung von und Verhandlung mit Lizensierungs- und 
Distributionspartnern, dem Aufsetzen von Joint Ventures, der Vermittlung von klinischen 
Forschungs-, Herstellungs- und Co-Entwicklungspartnern bis hin zur Strategieentwicklung in 
der Vorbereitung eines potenziellen Markteintrittes. Nortons Corporate Finance ist 
Dienstleister in der Durchführung von Firmenfusionen und -übernahmen. 
 
 



 
Bekanntgabe der Firmenallianz auf der Pharmamesse CPhi in Madrid. 
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